

解雇联邦检察官、虐囚、窃听等风波掀翻美高官

# 司法部长辞职 布什再失臂膀

**冈萨雷斯:突然辞职**

冈萨雷斯在司法部举行的新闻发布会上宣读了一份简短辞职声明,但没有说明辞职原因,也拒绝回答记者提问。

冈萨雷斯说:“我昨天(26日)和布什总统会面,告诉他我决定辞去司法部长一职,辞职将于2007年9月17日生效。”

冈萨雷斯说:“能领导司法部是我最大的荣耀之一……即使是在担任司法部长期间最困难的时期,也好过我父亲最好的日子。”冈萨雷斯的父亲是墨西哥移民,未能小学毕业。

路透社援引一名美政府高官的话说,冈萨雷斯24日就决定辞职一事给布什打电话,并于26日前往布什正在休假的克劳福德农场,正式递交辞职呈。

报道说,冈萨雷斯的辞职比较突然。通常情况下,布什只有在选定接任者后,才允许高官对外宣布辞职消息,但冈萨雷斯辞职一事显然没有遵循这一规律。现年52岁的冈

美国司法部长阿尔韦托·冈萨雷斯27日宣布,他已向总统布什递交辞职呈,辞职将于9月17日正式生效。

布什发表声明,指责媒体对待冈萨雷斯有失公正。

萨雷斯是布什最亲密的政治盟友之一,他也是2006年12月以来第四位辞职的白宫高级官员。

**布什:媒体不公**

一位不愿公开姓名的美国官员说,布什“勉强”接受了辞职呈,辞职是冈萨雷斯的“个人决定”。



■ 冈萨雷斯(左)与布什合影的资料照片 图 TP

冈萨雷斯发表辞职声明后,布什发表讲话,赞扬冈萨雷斯是位出色的司法部长,并指责媒体对冈萨雷斯的批评有失公正。

布什说,美国副总检察长保罗·克莱门特将暂时代理司法部长。美联社报道说,国土安全部长迈克尔·切尔托夫是接替冈萨雷斯的人选之一。

**民主党:问题“没完”**

民主党高层则表示,将对冈萨雷斯涉嫌作伪证、解雇联邦检察官等方面的问题继续展开调查。

参议院多数党(民主党)领袖哈里·里德指出,冈萨雷斯的辞职并不意味着调查停止,“辞职并不代表事情结束,国会将彻底调查清楚”。

民主党总统竞选人约翰·爱德华兹也对冈萨雷斯不留情面,指出辞职虽然晚了些,但总比不辞职强。

民主党的批评集中在司法部解雇联邦检察官以及处理美军士兵虐待囚犯、白宫秘密窃听事件等问题上。司法部去年以“工作业绩不佳”为由解除8名联邦检察官。但有证据显示,司法部根据白宫授意开除这些检察官,原因可能是检察官不按白宫旨意行事。

国会对这一事件展开了调查。冈萨雷斯在国会听证会上作证时说话前后不一,遭到强烈批评,民主党议员和部分共和党议员纷纷要求他辞职。 韩建军(新华社供本报稿)

新华社喀布尔8月27日电 阿富汗塔利班武装组织发言人艾哈迈迪27日晚间向媒体透露,塔利班与韩国政府代表团将在28日再次就韩国人质问题举行面对面谈判。艾哈迈迪说,谈判于当地时间28日上午10时在加兹尼省的红十字国际委员会办公室举行。塔利班武装组织发言人扎比乌拉·穆贾希德26日曾表示,塔利班愿意与韩国政府方面就韩国人质问题再次举行面对面谈判,条件是谈判必须包含新的内容。他说,在面对面谈判破裂之后,塔利班和韩国政府代表团迄今一直通过电话进行沟通。

**俄轰炸机巡逻  
不携带核武器**

新华社上午电 俄罗斯空军远程轰炸机部队司令帕维尔·安德罗索夫27日说,俄战略轰炸机执行例行巡逻任务时不会携带核武器。

他同时指出,西方国家对俄恢复战略轰炸机例行巡逻的做法渲染过度,美国和英国一直在开展类似巡逻飞行。“我们过去执行过战略轰炸机巡逻任务,现在恢复巡逻,并将继续巡逻下去。我们的飞行员没有偷懒。如果你观察一下英国和美国的战略轰炸机飞行员,他们也没闲着。”

安德罗索夫拒绝说明俄战略轰炸机数量,但称其总量与美国保持相同水平。

## “娘子军”难顶半边天 英军情五处忧心忡忡

抱怨电视剧胡编乱造吓跑应征者

新华社今晨电 英国《卫报》27日报道说,英国军事情报五处(军情五处)对近年来新招女性特工人员数量逐年递减感到担忧。

军情五处最近一次招兵买马

中,“娘子军”仅占应征人数的三分之一。而在20世纪90年代,军情五处的“娘子军”能超过“半边天”,女性特工人员比例超过了总数的50%。但目前,女性特工人员占总数

比例已降至44%。

英国官员批评说,《神出鬼没》之类的热门剧集总将军情五处与血腥暴力联系起来,而军情五处的人员也被描绘为持枪招摇过市,以飞车为家常便饭的人。“这些无稽的描写使一些潜在的女性应征者望而却步。”

军情五处介绍说,其实该处是一个福利保障相当优厚的社会服务机构。特别对女性来说,只要在该处服务满1年,她们就有权享受6个月的全薪产假,而孩子的父亲也能得到2周的全薪产假。

新华社今晨电 韩国国防分析研究所27日发布报告说,油价过高迫使韩国空军飞行员缩短飞行训练时间,训练不足致使他们无法维持应有水准。

国防分析研究所是韩国政府的智囊机构。

韩国联合通讯社援引这份报告说,韩国空军飞行员现阶段年飞行训练时间为134个小时,比2003年缩短5个小时。报告中担心,“训练不足可能会影响飞行员的战备和安全”。

报告认定,“空军在飞

行管理手册中规定了保持高水平飞行技能所需最大训练时间,这与现状差距颇大”。

飞行管理手册规定,一名飞行员每年需接受240小时训练,才能确保最佳水平。保证中等水平的训练时间为180小时。而为确保基本水平,飞行员的训练时间不能少于160小时。

国防分析研究所说,1992年以前,韩国政府在军费预算中确保飞行员能有180小时训练时间。但自1997年亚洲金融危机后,预算便大幅削减。

**为兵源紧缺发愁 五角大楼出奇招  
2万美元“买”快速入伍**

夏天是美国征兵的旺季。但由于伊拉克战争的影响,美国的征兵工作变得越来越困难。为了缓解这一情况,美国国防部上个月推出了一项“快速入伍奖”,吸引愿意参军的青年早点入伍受训。

“快速入伍奖”计划从今年7月25日开始实施,每人的奖金总额是2万美元。政策规定,有意入伍的“准士兵”们,如果愿意在下个月之前去部队报到并开始基础训练,他们将先拿到1万美元的奖金。在完成训练课程,成为现役士兵后,会拿到剩下的1万美元。

**数额颇有吸引力**

尽管这笔奖金还要扣掉税金,但一个受训完毕的普通士兵一年的工资才17400美元。这份“快速入伍奖”比新兵一年的工资还多,因此对那些决定入伍的青年来说还是具有相当的吸引力。

据报道,“快速入伍奖”目前已经初见效果。据负责征兵的官员说,在新规出台后10多天,就有将近4000名青年报名参军,并且拿到了“快速入伍奖”,占这段时间入伍总人数的92%。

美国国防部表示,奖金的确帮不少人解决了问题。对于那些没有稳定工作,负债累累,今后也很难保障自己生活

的人来说,这笔钱更是至关重要,因此很有吸引力。

约翰·戴维斯今年24岁,生活在美国巴尔的摩市,已经是两个孩子的父亲。他读过大学,但找工作的情况却令他失望,薪水低得让他负担不起一家人的生活。就在这时,他看到了军队推出“快速入伍奖”的通知,于是决定参军。拿到“快速入伍奖”之后,他终于可以放心地安排家人的生活。

一名征兵的官员毫不隐讳地说,有钱好办事。这名官员说,经他手征召的几名新兵,几乎全部拿了这笔“快速入伍奖”:“他们需要付助学贷款,需要租房,需要养家糊口。这笔钱对他们来说是一个非常大的激励,能够让他们的财政状况好起来。”

**“寅吃卯粮”非上策**

今年美国的征兵任务为8万人,但形势并不好,征兵人数已经连续两个月大幅下滑,很可能难以完成今年的征兵任务。在总统布什宣布将继续往伊拉克增派部队的

**金钱买不来忠诚**

军中人力资源专家还担心,青年为了“快速入伍奖”急忙应征入伍,开始基本训练,但没有充足的各项准备。一旦将这些士兵派到伊拉克或者阿富汗的战场上,反而可能出现更多的问题。

一名负责征兵的官员说:“我在和想入伍的人谈话时,总是最后才提到这笔奖金。我不希望人们为了2万美元就做出轻率的决定。这笔钱也不会一辈子都花不完。”另外一名征兵官认为,美国国防部的这笔“快速入伍奖”虽然是一个“聪明的办法”,但也有一定风险,“毕竟钱买不来归属感,买不来士兵对军队的忠诚”。韩曙

评论 07082811501

# 血糖偏高 免疫力低下 服昂立牌舒渴安糖片

**昂立牌舒渴安糖片**是以枸杞提取物、茶叶提取物等为主要原料制成的保健食品,经功能验证证明,具有调节血糖、免疫调节的保健功能。

**好消息**  
2007年9月1日至10月15日买昂立舒渴口服液1盒或昂立舒渴安糖片1盒,均送舒渴安糖片赠品单盒1盒(价值22.50元)

咨询电话:400-820-1001

**关心糖尿病人 送昂立舒渴**